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ВИЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДЛЯ ЦІЛЕЙ 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ 

ПІДПРИЄМСТВА 
 

Суб’єкти господарювання, у процесі здійснення своєї діяльності та 

досягнення певних цілей, використовує велику кількість ресурсів, не лише 

матеріальних, фінансових, трудових, а і інших які, в свою чергу, є 

взаємопов’язані між собою. Метою будь якого підприємства є отримання 

позитивного результату своєї діяльності, що зазвичай проявляється у формі 

прибутку, який в свою чергу, суб’єкти господарювання намагаються якомога 

більше максимізувати. Беззаперечним є той факт, що визначення фінансових 

результатів є важливим та підсумковим показником, що характеризує 

ефективність здійснення як окремих операцій, так і діяльності господарюючого 

суб’єкта в цілому. З огляду на це, виникає необхідність дослідження питання 

формування фінансових результатів, адже саме величина фінансових 

результатів обумовлює можливості розвитку суб’єктів господарювання та 

визначає поточний стан справ підприємства. 

Зважаючи на те, що фінансовий результат є показником, що формується 

під впливом різних факторів, а саме: внутрішнього і зовнішнього середовища. 

Перелічені фактори в залежності від їх впливу можуть чинити як позитивний 

так і негативний вплив на величину фінансового результату, змінюючи 

останній. Таким чином, результат діяльності підприємства може носити як 

позитивний так і негативний характер. У випадку позитивного результату – 

виникає прибуток, у випадку негативного підсумку діяльності – збиток, однак є 

ще одна ситуація, коли доходи дорівнюють витратам, в такому випадку 

фінансовий результат дорівнює нульовому значенню. 

З огляду на вивчені особливості механізмів формування фінансових 

результатів, пропонуємо модель формування фінансових результатів для цілей 

управлінського обліку (рис.1). 

Таким чином, запропонований механізм визначення фінансових 

результатів передбачає групування витрат та доходів по функціях, тобто у 

розрізі наступних видів діяльності: операційної, фінансової, інвестиційної та 

надзвичайної.  
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Отже, враховуючи виявлені особливості, було побудовано авторський 

механізм формування фінансових результатів за операційним, фінансовим, 

інвестиційним та надзвичайним сегментами. Даний механізм вважаємо за 

доцільне використовувати для цілей управління, адже це дозволить задовольнити 

інформаційні потреби різних користувачів, а також  отримати більш повну та 

достовірну інформацію про результати діяльності, на основі якої, в подальшому, 

можна прийняти ефективні управлінські рішення. 
 


